Молодые и социальные предприниматели Волгоградской области смогут получить грант
Комитет экономической политики и развития Волгоградской области объявил о приеме заявок на участие в конкурсе по предоставлению грантов с 11 по 28 июля. 
Принять участие в конкурсе могут субъекты малого и среднего предпринимательства, включенные в реестр социальных предприятий Волгоградской области, и созданные физическими лицами в возрасте до 25 лет включительно.
По итогам участия в конкурсе  молодые и социальные предприниматели получат грант в размере от 100 до 500 тысяч рублей на реализацию проекта. 
 Для подачи заявления всем участникам конкурса необходимо пройти бесплатные образовательные программы в центре «Мой бизнес»: социальным предпринимателям ― «Основы социального предпринимательства», молодым ― «Азбука предпринимательства».  График и сроки обучения размещены в календаре мероприятий на Портале государственной поддержки бизнеса в Волгоградской области.
Помимо прохождения обучения, обязательным условием участия в конкурсе  является  осуществление предпринимательской деятельности на территории Волгоградской области и обеспечение софинасирования в объеме не менее 25% от общей суммы проекта.
Напомним, что мероприятие реализуется в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», целью которого является поддержка бизнеса на всех этапах его развития: от стартовой идеи до расширения и выхода на экспорт. 
Полный список документов, формы заявок, требования и иная информация размещены на сайте комитета экономической политики и развития Волгоградской области в разделе "Развитие предпринимательства" подраздел "Конкурсы" (http://urp.volganet.ru/konkurs/granty-molodym-i-sotsialnym-predpriyatiyam.php)
Дополнительную информацию можно получить по телефонам 
8-800-302-3-203, 8(8442) 32-00-06
