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о проведении общественного обсуждения
	Наименование документа: 
проект  программы  «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Торгунского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области на 2023 год»
	 Срок проведения общественного обсуждения в течение которого принимаются замечания и предложения: — 30 календарных дней с момента размещения проекта  «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Торгунского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области на 2023 год»
  (с 01.10.2022 по 01.11.2022).
	  Замечания и предложения принимаются по адресу: 404202, Волгоградская область Старополтавский район п.Торгун ул.Почтовая, 15 с 08-00 ч. до 17-00 ч. (с 12-00ч. до 13-00 ч. перерыв) или на электронный адрес: torgunsp@mail.ru
	Требования к оформлению участниками общественного обсуждения замечаний и предложений: лицо, желающее направить свои замечания и (или) предложения по проекту программы «Профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Торгунского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области на 2023 год»
 должно указать:
- фамилию, имя, отчество, дату рождения, контактные телефоны, почтовый адрес и адрес электронной почты (для физического лица);
- наименование организации, фамилию, имя, отчество представителя организации, почтовый адрес (для юридического лица).
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