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С 2025 года демобилизованные волгоградские ветераны СВО могут проходить лечение в Центрах реабилитации Социального фонда России 

С января 2025 года в Центре реабилитации Социального фонда России «Волгоград» начали проходить лечение ветераны специальной военной операции. Для этого необходимо, чтобы человек имел статус и удостоверение ветерана боевых действий, а также подтверждающие документы и медицинские показания для реабилитации либо для санаторно-курортного лечения. В самом реабилитационном центре специалисты дополнительно проводят диагностику и самостоятельно назначают необходимые процедуры и курс лечения. 
Для каждого вновь прибывшего на реабилитацию пациента разработана индивидуальная программа лечения (ИПЛ) с определённым набором медицинских услуг, которые включают такие лечебно-реабилитационные мероприятия, как физиотерапевтическое лечение, ЛФК, механотерапия, бальнеологическое лечение и т.д. 
Длительность реабилитации может быть до 25 дней, санаторно-курортного лечения — до 21 дня. Пройти санаторно-курортное лечение можно раз в год. 
Кроме того, для ветеранов спецоперации предусматривается компенсация затрат на проезд до Центра реабилитации и обратно. Подать заявление на лечение в  реабилитационных центрах Соцфонда можно в любой клиентской службе Отделения Социального фонда России по Волгоградской области, а с февраля текущего года заработает сервис подачи онлайн-заявлений через портал госуслуг. Решение по заявлению специалисты принимают в течение двух рабочих дней и на следующий день после этого сообщают о результатах заявителю. 
Информация обо всех Центрах реабилитации Социального фонда России размещена на официальном сайте СФР: https://sfr.gov.ru/about/rehabilitation_centers/. Там есть подробное описание по каждому центру – местоположение, климат, условия размещения, природные лечебные факторы и т.д. 
За консультацией граждане могут обратиться по телефону: 8-800-1-000-001. Сделать это можно в будние дни и рабочее время — с 8 до 17 часов с понедельника по пятницу и с 8 до 16 часов в пятницу. 
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