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[bookmark: _GoBack]О необходимости указания СНИЛС, рассказали в Волгоградском Росреестре.

Формирование, актуализация и использование базовых государственных информационных ресурсов в отношении физических лиц, осуществляется по идентификатору сведений об этом лице. В отношении гражданина в качестве такого идентификатора выступает страховой номер индивидуального лицевого счета – СНИЛС.  

При изменении паспортных данных, адреса преимущественного пребывания, идентификационные данные гражданина теряют свою актуальность. СНИЛС при этом, не меняется за всю жизнь гражданина.
 
Достоверные сведения с применением идентификатора СНИЛС,                        позволяют избежать наличия  дублирующей информации о субъектах прав (физических лицах).

Управлением Росреестра по Волгоградской области ведется постоянная работа по наполнению ЕГРН сведениями о СНИЛС, так, за 2024 год, внесено в ЕГРН 430 712 данных о СНИЛС.

Управление напоминает, что в целях снижения количества лиц                      с неполными данными в ЕГРН, при подаче документов для осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество, предоставления сведений                                              о зарегистрированных правах, в качестве идентификации гражданина, необходимо сообщать сотруднику, принимающему документы, свои сведения о СНИЛС.  
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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