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Совершенствование механизмов взаимодействия обсудили 
на рабочей встрече с представителями риэлторского сообщества

[bookmark: _GoBack]2025 год Волгоградский Росреестр открыл совместной рабочей встречей с членом Общественного совета при Управлении Росреестра 
по Волгоградской области — президентом ассоциации «Волгоградская региональная гильдия риэлторов» Ольгой Полуниной. 

 Участники обсудили важные изменения в законодательстве Российской Федерации, вступившие в силу с 1 января 2025 года, и их влияние на сферу недвижимости. 

 «Подобные встречи придают уверенности представителям региональных бизнес-сообществ в изменчивых реалиях нашего времени. Важна вовлеченность всех участников рынка недвижимости в процесс, ведь именно совместная работа дает максимальные результаты, нацеленные на создание комфортных условий для граждан», - отметил заместитель начальника отдела регистрации объектов недвижимости Управления Дмитрий Бабайцев.

Другой темой обсуждения стало участие в региональных мероприятиях, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и подвигам участников специальной операции, сотрудников Управления и членов Общественного совета при Управлении.

 «Память тех военных лет, когда на нашей героической земле происходили события, предопределяющие судьбу родной страны, до сих пор живет в каждой семье. Необходимо поднимать нравственно-патриотический дух граждан для укрепления национального единства», - подчеркнула Ольга Полунина. 
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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